

NEWS / फटाफट

पूर्व सैनिकों की रैली 6 दिसंबर को

अल्मोड़ा। कैप्टन 13 सितम्बर रैलीमेंट एस जाफरी ने बताया कि आगामी 6 दिसम्बर को मुख्यालय 99 माउटेन के संरक्षण एवं मुख्यालय 6 माउटेन डिवीजन के तत्वाधान में भूतपूर्व सैनिकों की एक विशाल रैली का आयोजन आर्मी ग्राउंड में किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि इस रैली में विशाल मात्रा में भूतपूर्व सैनिक, वीरगणनायक एवं उनके आश्रितों द्वारा प्रतिभाग किया जायेगा। उन्होंने इस विशाल रैली के लिये जिलाधिकारी से सहयोग की अपील की है। कैप्टन एस जाफरी ने बताया कि इस व्यापक प्रचार-प्रसार आकाशवाणी, प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया व केबिल चैनल के माध्यम से भी किया जा रहा है।

मुआवजे के खर्च से सस्ता बड़ेगा चौसली-कोसी मार्ग

अल्मोड़ा। प्रस्तावित राष्ट्रीय राजमार्ग प्रभावित भवन स्वामियों की लोअर माल रोड संघर्ष समिति के बैनर तले हूँ बैटुक में शासन को सुझाव दिया गया कि काकड़ीघाट से करबला तक 20 किमी मार्ग की बजा चौसली-कोसी बाईपास को एनएच में शामिल करना जहां कम खर्चीला साबित होगा, वहीं आम जनता को भी इससे राहत मिलेगी। वक्ताओं ने कहा कि जितनी धनराशि के मुआवजे का भुगतान लोअर माल रोड के भवन स्वामियों को दिया जायेगा उससे कम लागत में चौसली-कोसी बाईपास मार्ग में हड़बंद का कार्य पूरा कर लिया जा सकता है। उन्होंने कहा कि एक ओर राज्य सरकार द्वारा पलायन को रोने के लिए पलायन आयोग का गठन किया गया है, वहीं दूसरी ओर जनता को आवास विहीन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय राजमार्ग के नाम पर तमाम पुराने भवनों को ध्वस्त कर नागरिकों को आवास विहीन करना किसी भी दृष्टि से उचित नहीं कहा जा सकता है। तय किया गया कि शीघ्र ही एक प्रतिनिधिमंडल राज्य व केंद्र सरकार से इस संबंध में मिलेगा। बैटुक में लोअर माल रोड संघर्ष समिति के संयोजक ललित लखवाल सह संयोजक मंगल सिंह बिष्ट, महेंद्र वर्मा, बसंत पांडे, प्रो. गोपाल सिंह न्यवाल, पृथ्वी सिंह बनकोटी, ममता वर्मा, हरिप्रिया वर्मा, देवकी नेगी, तारा सिंह परिहार, महेश परिहार, गोकुल सिंह मेहरा, विकास बिष्ट, भूपेश चैधरी, राकेश भट्ट, भगवती देवी आदि मौजूद थे।

पंकज व विकास का राज्य स्तरीय कबड्डी के लिए चयन

लोहाघाट। स्थानीय शिक्षण संस्था डीएवी में अध्यक्षनरत दो होनहारों छात्रों पंकज जोशी व विकास साह ने कबड्डी में राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में जगह बनाई है। जिससे विद्यालय समेत क्षेत्र में खुशी की लहर दौड़ गई है। पंकज का अंडर 17 तथा विकास का अंडर 19 राज्य स्तरीय कबड्डी प्रतियोगिता के लिए चयन हुआ है। होनहारों की उपलब्धि पर विद्यालय के प्रबंधक बीपी मुरारी, ओम जन विकास समिति के निदेशक एकेवकेट नवीन मुरारी, प्रधानाचार्य बुजेश जायसवाल, व्यायाम शिक्षक राकेश बगौली समेत अभिभावकों व खेल प्रेमियों ने होनहारों को बधाई दी है।

सात दिवसीय एनएसएस विशेष शिविर सम्पन्न

पिथौरागढ़। एसडीएस राइका में आयोजित सात दिवसीय एनएसएस विशेष शिविर सोमवार को समाप्त हुआ। समापन अवसर के मुख्य अतिथि जिला आपदा प्रबंध अधिकारी डॉ. आरएस राणा ने शिविरार्थियों को आपदा बचाव एवं राहत प्रबंधन की जानकारी दी। उन्होंने आपदा के समय बरती जाने वाली सावधानियों के बारे में बताया और लोगों को भूकंपसंधी मकान बनाने के लिए जागरूक करने को कहा। प्रधानाचार्य डॉ. अशोक कुमार पंत ने शिविर में प्राप्त अनुभवों व ज्ञान का उपयोग राष्ट्र और समाज हित में करने को कहा। कार्यक्रम अधिकारी हरीश चंद्र जोशी ने बताया कि शिविर में स्वयं सेवियों द्वारा ग्राम प्रंचायत गैजना के गांवों में व्यापक रूप से स्वच्छता, जल संरक्षण, पर्यावरण, नशामुक्ति, बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ अभियान चलाया। शिविर के दौरान ग्रामीणों द्वारा दिए गए सहयोग पर ग्रामीणों का आभार जताया। इस मौके पर दीपक साऊद, गुण कर्मांडर राजेंद्र सिंह, सुरेश मेहता, हिमांशु जोशी, सुरज ठकुरादी, साहित्य कुमार, सुमित साहू, विकास शर्मा, सुभाष टट्टा, त्रिभुवन सिंह, मनोज टट्टा को सर्वश्रेष्ठ शिविरार्थी घोषित किया गया।

विरोधभास / एक ने बांध का समर्थन किया तो दूसरे ने विरोध

सेवा निधि के कार्यक्रम में उभरे वैचारिक मतभेद

संवाददाता

@ dainikuttaranchaldeep.com

अल्मोड़ा। उत्तराखंड सेवा निधि में चले रहे राज्यस्तरीय स्व. बीडी पांडे स्मृति विमर्शशाला के दूसरे और अंतिम दिन लोगों ने जनप्रतिनिधियों के साथ पर्वतीय क्षेत्रों में अनियंत्रित एवं अनियोजित निर्माण विषय पर संवाद किया। वहीं, संवाद कार्यक्रम में केंद्रीय कपड़ा राज्यमंत्री अजय टट्टा और राज्य सभा सांसद प्रदीप टट्टा पंचवैश्वर बांध को लेकर विचारों में एक-दूसरे के आमने-सामने आ गए। कपड़ा राज्य मंत्री बांध के हिमायत में बालें तो राज्य सभासांसद प्रदीप टट्टा ने बांध को प्रकृति से छेड़-छाड़ बताया।

सोमवार को जाखनदेवी स्थित सेवा निधि में अनियंत्रित एवं अनियोजित निर्माण संवाद कार्यक्रम पहुंचे बतौर मुख्य अतिथि केंद्रीय राज्यमंत्री अजय टट्टा ने पंचवैश्वर बांध को विनाश का प्रतीक



मंच में उपस्थित अतिथिगण

विकास के लिये जरूरी बताया। उन्होंने कहा कि डूब क्षेत्र के विस्थापितों का समानपूर्ण ढंग से विस्थापन किया जायेगा। वहीं पंचवैश्वर बांध को विनाश का प्रतीक

बताते हुए कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि राज्य सभा सांसद प्रदीप टट्टा ने कहा कि प्रकृति के साथ छेड़छाड़ कर विकास किसी भी स्तर में बर्दाश्त नहीं किया जाना चाहिए।

उन्होंने कहा कि अनियोजित विकास के कारण आपदा, भूकंप एवं भू-स्खलन की घटनाएं हो रही हैं। कहा कि जंगलों में मानवीय दखल से आज जंगली जानवर

■ अनियंत्रित और अनियोजित विकास पर संवाद में बोले-लोग

आबादी का रूख कर रहे हैं। उन्होंने पंचवैश्वर बांध से आगामी समय में प्राकृतिक आपदाओं में वृद्धि होने की आशंका जतायी और कहा कि इसका पूरजोर विरोध किया जायेगा।

उन्होंने कहा कि जब पूरे डूब क्षेत्र की जनता इस बांध के खिलाफ खड़ी है तो क्यों इस बांध का बनाया जा रहा है। संवाद कार्यक्रम में लोगों ने कहा कि प्रकृति की अनदेखी कर पर्वतीय क्षेत्रों में बड़ी-बड़ी बिल्डिंग नहीं बनानी चाहिए। कहा कि निर्माण पर्वतीय क्षेत्रों की भौगोलिक परिस्थिति को देखकर वैज्ञानिक ढंग से किया जाना चाहिए। पालिका अध्यक्ष प्रकाश जोशी ने कहा कि सरकारों को पहाड़ी क्षेत्रों के विकास के लिए एक व्यापक रोडमैप तैयार किया जाना चाहिए। उन्होंने कहा कि

पर्वतीय क्षेत्रों में अनियंत्रित विकास हदसों को दावत दे सकता है। अतः विकास को सुनियोजित तरीके से प्राकृतिक हितों को देखकर करना चाहिए। सभी ने एक सुर में विकास के लिए प्रकृति की अनदेखी को किसी भी स्तर में बर्दाश्त नहीं करने की वकालत की।

संवाद विमर्श कार्यशाला में आए विचारों एवं सुझावों को प्रशासन एवं सरकार तक पहुंचाने की भी मांग की गई। इस मौके पर जगदीश चंद्र भट्ट, दिवा भट्ट, पूरन चंद्र तिवारी, हेम तिवारी, डॉ. रमेश चंद्र पांडे, आनंद सिंह बगड़वाल, घनानंद जोशी, अशोक पांडे, भारत पांडे, पूरन चंद्र तिवारी, आनंद सिंह बगड़वाल, पान सिंह राणा, डॉ जयदत्त उप्रेती, तारा चंद्र साह, गिरीश चंद्र जोशी, कवीर पंत, केदार सिंह कोरंगा, चंद्र शेखर पांडे, शंभू राणा, माया जोशी, कमल जोशी, मुन्नी गोस्वामी सहित दर्जनों लोगों ने संवाद कार्यक्रम में शिरकत की।

ऑल वेदर सड़क निर्माण से लग रहा जाम

संवाददाता

@ dainikuttaranchaldeep.com

पिथौरागढ़। घाट से पिथौरागढ़ के मध्य मटेला के आसपास ऑल वेदर सड़क निर्माण के दौरान यात्रियों को फंजीत होने की शिकायतें आ रही हैं। रोड चट्टानों को तोड़ जाने से भारी मलबा सड़कों पर आ रहा है। दिन में मलबा हटाने में घंटों लग जाते हैं। जिससे जाम लग जाता है। जाम लगने से लंबे सफर में जाने वाले यात्री, बरात, शवयात्रा, रोगी वाहन सबसे अधिक प्रभावित हो रहे हैं। घंटों जाम में फंस रहे हैं।

बीडीसी सदस्य एवं समाज सेवी मनोज सामंत का कहना है

■ योजना गंतव्यों तक घंटों लेट पहुंच रहे यात्री

की जा रही है तो दिन में मलबा हटाना जा रहा है। रात को तोड़ फोड़ के दौरान गिरे मलबा हटाना इन दिनों चुनौती बना है। कठोर चट्टानों को तोड़ जाने से भारी मलबा सड़कों पर आ रहा है। दिन में मलबा हटाने में घंटों लग जाते हैं। जिससे जाम लग जाता है। जाम लगने से लंबे सफर में जाने वाले यात्री, बरात, शवयात्रा, रोगी वाहन सबसे अधिक प्रभावित हो रहे हैं। घंटों जाम में फंस रहे हैं।

कि सड़क निर्माण का कोई विरोध नहीं है। परंतु निर्माण के दौरान यातायात को सुचारू रखने की व्यवस्था होनी चाहिए।

उन्होंने प्रशासन और पुलिस से दिन में कुछ समय कार्य को बंद कराते हुए वाहनों की आवाजाही के लिए समय के निर्धारण की मांग की है। उनका कहना है कि यह मार्ग जिले का प्रमुख मार्ग है। इसी मार्ग से जिले लोग मैदान सहित अन्य जिलों में जाते हैं। जिसे देखते हुए मलबा निस्तारण के लिए समय निर्धारित किया जाए ताकि यात्रियों सहित कार्य कर रहे एजेंसी को भी किसी तरह की दिक्कत नहीं आए।

कल्याणं करोती संस्था ने 21 दिव्यांगों को प्रदान की सिलाई मशीन

संवाददाता

@ dainikuttaranchaldeep.com

लोहाघाट। कल्याणं करोती संस्था द्वारा जिले में दिव्यांगों के विकास व उनको स्वरोजगार से जोड़ने के उद्देश्य से दिव्यांग महिलाओं को सिलाई मशीन वितरित की गई। लखनऊ की इस संस्था द्वारा जिले में चयनित 21 दिव्यांग महिलाओं को सिलाई मशीन प्रदान की गई। स्थानीय सरस्वती शिशु मंदिर में आयोजित एक समारोह में संस्था ने महिलाओं को सिलाई मशीनें प्रदान कीं।

संस्था के विपिन पांडेय की देखरेख आयोजित समारोह की शुरुआत मुख्य अतिथि आरएसएस के सहनगर संघ चालक जगदीश ओली ने की। उन्होंने संस्था के प्रयासों की सराहना करते हुए दिव्यांग महिलाओं से इस अवसर का लाभ



लोहाघाट शिशु मंदिर में आयोजित समारोह में दिव्यांग को सिलाई मशीन प्रदान करते लोग।

उठा कर अपनी आर्थिक स्थिति मजबूत करने की बात कही। विशिष्ट अतिथि सीमा जागरण मंच के प्रदेश संगठन मंत्री हरीश पंत, जिला प्रचारक पास ने अपने

विचार रखे। इस मौके पर दिव्यांग कलावती देवी, मुन्नी देवी, शांति शर्मा, नरी देवी, लक्ष्मी देवी, मंजू देवी, विमला देवी समेत 21 महिलाओं को सिलाई मशीन

वितरित की गई। समारोह के सफल संचालन में प्रधानाचार्य तुलसी प्रसाद ओली, चन्द्रशेखर जोशी, हरीश राम, राजू गोरखा आदि ने सहयोग दिया।

ज्योति बचाओ अभियान चला गांव- गांव में

संवाददाता

@ dainikuttaranchaldeep.com

बेरीनाग। ब्लड कैंसर से पीड़ित उडियारी गांव की 12 वर्षीय ज्योति महारा के मदद के लिए गांव स्तर पर भी अभियान चलना शुरू हो गया है। ग्रामीण स्तर युवाओं से लेकर महिलाओं बुजुर्गों भी ज्योति बचाओ अभियान चला दिया है।

ज्योति बचाओ अभियान के तहत सोमवार को क्षेत्र के पांचू में केशर मेहरा के नेतृत्व में और कोटभन्वा में ललित कार्की और बनकोट क्षेत्र में अभिषेक बनकोटी और गणाई क्षेत्र में कुन्दन मेहता के नेतृत्व में स्कूली बच्चों ने रैली निकालकर लोगों से ज्योति की मदद के लिए आगे आने की अपील की।

ज्योति की मदद के लिए सोमवार को चौकोड़ी क्षेत्र के व्यापारियों युवाओं महिलाओं के द्वारा 28430 और कोटगाड़ी मंदिर क्रमेटडी 1100 और पांचू के व्यापारियों और स्कूली

दिल्ली में चल रहा है उत्तराखंड की ज्योति बचाओ अभियान

बेरीनाग। ब्लड कैंसर पीड़ित ज्योति के लिए मदद करने वालों की संख्या दिन प्रतिदिन बढ़ती ही जा रही है। वहीं प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों के दिल्ली में रहने वाले लोगों के द्वारा भी उत्तराखंड की ज्योति बचाओ अभियान चलाया जा रहा है जिसमें उत्तराखंड के ही नहीं अन्य प्रदेशों के लोग भी जुड़ रहे हैं।

बच्चों के द्वारा 7500 हजार और बेरीनाग क्षेत्र से 15000 हजार और गणाई छात्र संघ और अन्य लोगों के 10620 और बनकोट क्षेत्र में 7463 और गंगोलीहट क्षेत्र से पांच हजार, डी डी हाट, पिथौरागढ़, दिल्ली, हल्द्वानी, देहरादून सहित अन्य

ज्योति की मदद को प्रतियोगिता आयोजित

पिथौरागढ़। बेरीनाग के उडियारी गांव निवासी ब्लड कैंसर से जुड़ा रही 15 वर्षीय मासूम ज्योति मेहरा की मदद के लिए हिल्ड्रान कैल्क में सामान्य ज्ञान प्रतियोगिता कराई गई। प्रतियोगिता चार चरणों में आयोजित की गई। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले को छह हजार, द्वितीय स्थान पर तीन हजार और तृतीय स्थान पर दो हजार की नकद धनराशि, मेडल व प्रमाण पत्र दिया जाएगा। प्रतियोगिता में विभिन्न विद्यालयों के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। प्रतियोगिता के माध्यम से पांच हजार की धनराशि एकत्रित कर ज्योति के इलाज के लिए भेजी गई। जिसका संचालन नानू बिष्ट व युक्तेश ने किया। प्रतियोगिता को संपन्न कराने में सुवेर अंसारी, जगदीश लोहनी, जितेंद्र, कुलदीप पाठक, स्वाति, नेहा आदि का सहयोग रहा।

स्थानों से लगभग 50 हजार सहयोगियों के द्वारा ज्योति के खते में किया गया है। सोमवार को पूरे एक दिन लगभग एक लाख तक की धनराशि जमा हुई है। ज्योति अभियान में विधायक मीना गंगोला, ब्लाक प्रमुख

बेरीनाग रेखा भंडारी, गंगोलीहट गंगा बिष्ट, एसडीएम वैभव गुप्ता, थानाध्यक्ष बलवंत सिंह सहित विभिन्न सरकारी और गैर सरकारी विद्यालयों के बच्चे शिक्षक और कई स्वयं सेवी संस्थाओं के द्वारा सहयोग किया जा रहा है।

बाराकोट में खाई में गिरी आल्टो, चालक गंभीर

संवाददाता

@ dainikuttaranchaldeep.com

बाराकोट (चंपावत)। बाराकोट से रावलगांव जा रही एक अल्टोकार निगालीगाड़ के समीप दुर्घटनाग्रस्त हो गई। जिसमें सवार चालक गंभीर रूप से घायल हो गया घटना में वाहन करीब 30 मीटर गहरी खाई में जा गिरा।

दुर्घटना का कारण वाहन का ब्रेक फेल होना बताया जा रहा है। घायल को स्थानीय लोगों द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लोहाघाट लाया गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद चिकित्सकों से उसे हायर सेंटर रेफर कर दिया। थानाध्यक्ष बीएस ब्रजवाल ने बताया कि सोमवार को छुलापै



बाराकोट में निगालीगाड़ के समीप दुर्घटनाग्रस्त अल्टो कार का घायल चालक।

बर्दाखान निवासी चन्द्रशेखर पंत पुत्र टीकाराम पंत अल्टो कार संख्या यूके-03टीए-0665 को रावल गाँव की एक बारात में बुकिंग के लिए सजाकर ले जा

■ ब्रेक फेल होना बताया जा रहा है दुर्घटना का कारण चिकित्सकों ने घायल को किया हायर सेंटर रेफर

रहा था, कि करीब 11 बजे निगालीगाड़ के पास ब्रेक फेल होने से वाहन 30 मीटर गहरी खाई में जा गिरा। जिससे चन्द्रशेखर हादसे में बुरी तरह घायल हो गया। सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में डॉ बीके जोशी ने प्राथमिक उपचार कर घायल की गंभीर स्थिति को देखते हुए हायर सेंटर रेफर कर दिया। चिकित्सकों के अनुसार चालक के सिर, पैर व अन्य जगहों पर गंभीर चोटें आई हैं।

प्रशिक्षण का लाभ जनता तक पहुंचाए अधिकारी व कर्मचारी: डा. इकबाल



चंपावत नवोदय विद्यालय में प्रशिक्षणार्थियों को संबोधित करते डीएम डॉ इकबाल।

चंपावत। स्थानीय जवाहर नवोदय विद्यालय में अराज्यंत्रित अधिकारियों व गुप सी के कर्मचारियों के 12 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला का समापन हो गया है। जिसमें प्रशिक्षणार्थियों को विभागीय व व्यावहारिक ज्ञान के साथ ही जनता को लाभावित करने वाली विभिन्न जानकारीयों दी गईं। समापन समारोह का आगाज करते हुए जिलाधिकारी डॉ अहमद

इकबाल ने कहा कि विभिन्न विषय विशेषज्ञों द्वारा पृथक-पृथक विषयों पर दिए गए विभागीय व व्यावहारिक ज्ञान का शतप्रतिशत उपयोग करते हुए जनता को लाभावित करें। कहा कि सभी प्रशिक्षणार्थी जनता के साथ मधुर सम्बन्ध एवं संवाद, काम के प्रति पूर्ण निष्ठा, पूरी तरह से जनता के प्रति जवाब देही रखते हुए निष्पक्षता से कार्य करें। उन्होंने प्रशिक्षणार्थियों को समझाते हुए कहा कि मशीन और मानव में

मानवीय दृष्टिकोण का अन्तर है तथा कामजों की पड़ताल मानव से बहतर रोबोट एवं मशीन कर सकते हैं। अतः कामजी कार्यवाही के साथ ही वास्तविक स्थिति का पता लगाते हुए पात्रता की जांच करने के उपरान्त ही किसी भी योजना के लिए पात्र व्यक्तियों को चयनित करें तथा गलत विवरण देने वालों के खिलाफ कार्यवाही करें। इस मौके पर एक दर्जन से अधिक प्रशिक्षणार्थी मौजूद थे।

छात्रों ने एसडीएम व तहसीलदार को सौंपा ज्ञापन पार्टी में भी गौवंश हत्या की जांच पर उठे सवाल

■ मामले की जांच कर दोषियों को सजा दिलाए जाने की मांग

संवाददाता

@ dainikuttaranchaldeep.com

बाराकोट/पाटी(चंपावत)। लोहाघाट में गाय के बछड़े का कटा हुआ सिर मिलने का मामला शांत होने का नाम नहीं ले रहा है। पुलिस के खुलासे के बाद छात्रों ने पुलिस की कार्यप्रणाली पर सवाल उठाते हुए किया जा रहा विरोध प्रदर्शन सोमवार को भी जारी रहा। बाराकोट व पाटी में छात्रों ने तहसीलदार व एसडीएम को ज्ञापन सौंप कर मामले की जांच उच्च स्तर पर करने की मांग की गई।

छात्र संघ अध्यक्ष विवेक पुजारी के नेतृत्व में पाटी के लोगों ने एसडीएम को ज्ञापन सौंप कर अपराधियों, गौतस्कारों व लवजेहादियों को संरक्षण देने वालों को चिन्हित कर मामले का खुलासा करने, जिले में बाहर से आने वाले लोगों का सत्यापन करने, फेरी लगाने वालों पर नकेल कसने की मांग की। छात्रों



बाराकोट में तहसीलदार को ज्ञापन सौंपते छात्र संघ पदाधिकारी व स्थानीय लोग।

ने आक्रोशित रूप से नारेबाजी करते हुए कहा कि जिलाधिकारी द्वारा इस प्रकरण में कोई रुचि नहीं ली जा रही है। उन्होंने जिला प्रशासन से उचित कार्यवाही कर मामले का खुलासा करने की मांग की। पाटी में मनीष सिंह, सचिन जोशी, त्रिलोचन जोशी, नरेन्द्र सिंह लडवाल, विकास ओली, बाराकोट में राकेश बोहरा, सुनील वर्मा, पंकज डेक, कौस्तुब सिंह, श्याम सिंह अधिकारी, सुरज बोहरा, कमल सिंह अधिकारी ने तहसीलदार को ज्ञापन सौंप कर मामले का खुलासा करने की मांग की।



पाटी में एसडीएम को ज्ञापन सौंपते छात्र